Anreopa 3-7
Hanomuum aro komiteke [esaste C*(g, V') anre6psr Jlu g co 3HaveHusiMu
B npejictapiaernn (V, p) cOCTOUT U3 KOCOCHMMETPHIHBIX TIOJUINHETHBIX 0TOOpaKeH I
u3 g BV ¢ muddennuasom 0 = Dy + Do,

ch(gth e 7gn+1) = Z(_1>i+j+lc([gi7gj]aglu.QQ e 7gAi7 e JgAjH e 7gn+1)

1<j

Doc(g1,92+ s Gnt1) = Z(—l)iﬂp(gz‘)c(gh!h 0 Gist Gn)-
(2

1. Jokaxkute uro xommieke Ilesaie apasgerca kommiekcom: 62 = (.

Kowmmiexke C* ma3piBaeTcs MyJIbTHILINKATHBHBIM T g HepeHimaibHO-
rpaynpoBanHoii anre6poii (JITA), ecoin Ha HeM 3a1aHO YMHOYKEHWE, COTJIACOBAHHOE
co crenenpio C'®CY — " (rpagynposannocts) u qudpdepenunanom d(ab) =
d(a)b+ (—1)'ad(b), f € C* (Ilpasuio Jleiibauna).

2. Moxkuo jin B npasusie Jleitbuuia onycrurb 3HaK?

3. Hokaxkure aro koromossoruu JIUA sBagtoTcs rpaaynpoBaHHOl agirebpoii.

Omnpegennm ymuO)Kenne M Ha Komiutekce [lesasae dhopmynoit

aNB(g1,92 Gmn) =

1 .
(m+n)! Y sign(0)a(9oa), 9o@) Jotm) B(Gotm+1)s Gotm2)s ™ Jotmtm)-

U€6m+n

4. JlokaxkuTe, 9TO () ONUpeJessdeT MYJIbTHILIMKATHBHYIO CTPYKTYPY Ha
komtiekce [lleBase.

5. Ilycrs b C g - ugean. [Jdokazxkure uro Fy 4jieH ClieKTPaJIbHON 1OC/IE)]-
osarenpaocTu Ceppa-Xoxmmibna pasen EYY = HP(h, H(g/h,V)).



